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◎アンケート調査結果 

 

（１）対象および実施日： 

太田山公園の現地利用者（令和３年８月～９月） 計 149 人    

 

（２）アンケート内容： 

本公園の利用状況、利用した感想、および改修に向けた意見を、選択式と自由回答式で回答

する。 

 

図 アンケート調査内容（1/3 ページ）  

太田山公園改修に向けた利用者アンケート調査 

【調査表】 

 

■あなたご自身についてお伺いします。該当する□にレ印をつけてください。 

 

問１：性  別 □男性  □女性 

 

問２：年  齢 □10代 □20代 □30代 □40代 □50代 □60代 □70代以上 

 

問３：お住まい □市内（町名：        ）  □市外（市町村名：      ） 

 

問４：誰と来園 □1人 □親子 □夫婦 □家族 □友達 □恋人 □その他（     ）

 

問５：交通手段 □徒歩 □車 □自転車 □バイク □電車・バス □その他（     ）

 

■当公園の利用状況をお伺いします。該当する□にレ印をつけてください。 

 

問６：当公園の利用頻度 

 □毎日  □数回/週  □数回/月  □数回/年  □数年ぶり  □はじめて 

 

問７：当公園の利用する曜日（複数回答可） 

□平日  □休日  □イベント等の特定日のみ 

 

問８：当公園の利用する季節（複数回答可） 

□春   □夏   □秋   □冬    □一年中 

 

問９：当公園の利用する時間は何時頃ですか （                   ） 

 

問１０：利用目的 （複数回答可） 

□散歩・ジョギング  □休憩  □遊び  □植物鑑賞  □飲食 

□博物館見学     □旧安西家見学   □イベント  □眺望鑑賞 

□その他（                                 ） 
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図 アンケート調査内容（2/3 ページ） 
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図 アンケート調査内容（3/3 ページ）  

■当公園の改修に向けたご意見をお聞かせください。該当する□にレ印をつけてください。 

 

問１６：どのような目的の公園にしたいですか。 （複数回答可） 

□四季折々の花が鑑賞できる公園      □多様な生き物が生息できる自然豊かな公園 

□自然体験やアウトドアができる公園    □遊具があり、子どもが安心して遊べる公園 

□スポーツや健康づくりを楽しむ公園    □防災機能を有した公園 

□明るく開放的な広場のある公園      □眺望を楽しめる公園 

□ゆっくり休息できる公園         □歴史や文化を学べる公園 

□その他（                                   ） 

 

問１７：当公園で欲しい施設 （複数回答可） 

□多様な花木・花壇    □ビオトープ          

□子どもの遊具（具体的なものがあれば記載ください。                  ） 

□健康遊具        □ＢＢＱ場やキャンプ施設   □芝生広場   

□眺望施設        □休憩施設（ベンチ・四阿）  □売店・カフェ 

□歴史・文化施設     □かまどベンチや防災トイレなどの防災施設    

□その他（                                   ） 

 

■その他 

問１８：好きな他の公園とその理由を教えてください。 

  公園名（         市                      公園 ） 

  理 由（                                   ） 

 

 

問１９ 公園計画・整備等に関するご意見およびご要望がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

ご協力いただきありがとうございました
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（３）アンケート調査結果 

 

問１：性別 

 男性が過半数を占めている。 

 

表 性別 

 

 

図 性別 

問２：年齢 

 30代から70代以上がそれぞれ10～20％台を占めている。10代及び20代の若年層も合計して10％

を超え、幅広い年齢層が利用していることが推測される。 

表 年齢 

 

 

図 年齢  

回答 件数 割合
男性 96 64.4%
女性 53 35.6%
合計 149 100.0%

回答 件数 割合
10代 12 8.1%
20代 7 4.7%
30代 22 14.8%
40代 32 21.5%
50代 26 17.4%
60代 20 13.4%
70代以上 31 20.8%
合計 150 -
回答者数 149 -
※複数回答1名あり
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問３：お住まい 

 市内が過半数を占める一方、市外からも来園していることが分かる。市外からの来園者は、ほぼ

千葉県内の他自治体からの来園者で占められている。 

 

表 お住まい 

 

 

 

図 お住まい 

 

 

  

回答 件数 割合
市内 99 66.4%
市外 26 17.4%
無回答 24 16.1%
合計 149 100.0%

町名 件数 町名 件数
朝日 8 井尻 1
清見台 7 羽鳥野 1
請西 5 下内橋 1
太田 5 金田東 1
清見台南 3 吾妻 1
請西東 3 幸町 1
東中央 3 江川 1
文京 3 桜井新町 1
東中央 3 小浜 1
ほたる野 3 新田 1
稲荷町 2 大和 1
貝渕 2 中島 1
祇園 2 東太田 1
高柳 2 南片町、中央2丁目 1
桜井 2 畑沢 1
真舟 2 畑沢南 1
清見台東 2 本郷 1
請西南 2 若葉町 1
中央 2 木更津 1
⾧須賀 2 木更津東 1
大和町 2 無回答 11
八幡台 2
きよみ 1 合計 99

表 お住まい（内訳：市内） 

町名 件数
君津市 6
市原市 4
千葉市 4
習志野市 3
袖ヶ浦市 2
富津市 2
浦安市 1
市川市 1
松戸市 1
船橋市 1
東京都 1
合計 26

表 お住まい（内訳：市外） 
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問４：誰と来園 

 一人での来園が最多を占める一方、「夫婦」から「恋人」までの 2人以上での来園も見られる。 

 

表 誰と来園 

 

 

 

図 誰と来園 

 

  

回答 件数 割合
1人 50 33.6%
夫婦 34 22.8%
家族 28 18.8%
親子 25 16.8%
友達 24 16.1%
恋人 1 0.7%
その他 10 6.7%
合計 172 -
回答者数 149 -

その他回答内訳

市役所の方
犬

回答
孫
近所の子
行かない
ロータリークラブの会合他
山の会
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問５：交通手段 

車での来園が過半数を占める。電車・バスの公共交通での来園は少ない。 

 

表 交通手段 

 

 

 

図 交通手段 

 

 

 

 

 

 

  

回答 件数 割合
車 95 57.6%
徒歩 50 30.3%
自転車 13 7.9%
電車・バス 5 3.0%
バイク 1 0.6%
その他 1 0.6%
合計 165 -
回答者数 149 -

その他回答内訳
回答

行かない
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問６：当公園の利用頻度 

はじめての来園は 10.7％と比較的少なく、大多数が複数回来園している。毎日来園している回答

者も 10.0％見られた。 

 

表 当公園の利用頻度 

 

 

 

図 当公園の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答 件数 割合
数回/年 58 38.7%
数年ぶり 27 18.0%
数回/月 24 16.0%
はじめて 16 10.7%
毎日 15 10.0%
数回/週 9 6.0%
無回答 1 0.7%
合計 150 -
回答者数 149 -
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問７：当公園の利用する曜日（複数回答可） 

 休日の割合が 62.6％で最多となったが、平日の利用も半数近く見られ、平日・休日とも比較的偏

りなく来園があると推測される。 

 

表 当公園の利用する曜日 

 

 

 

図 当公園の利用する曜日 

 

 

 

 

  

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)
休日 93 62.4%
平日 74 49.7%
イベント等の特定日のみ 23 15.4%
無回答 2 1.3%
合計 192 -
回答者数 149 -
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問８：当公園の利用する季節（複数回答可） 

一年中の回答が過半数である。季節別では春が最も多くの利用が見られ、次いで夏の利用が多い

結果となった。 

 

表 当公園の利用する季節 

 

 

 

図 当公園の利用する季節 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)
一年中 78 52.7%
春 56 37.8%
夏 35 23.6%
秋 26 17.6%
冬 10 6.8%
無回答 2 1.4%
合計 207 -
回答者数 148 -
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問９：当公園の利用する時間は何時頃ですか 

※自由記述で得られた回答を 1時間ごとに区切り集計を実施した。 

 日中を中心に利用が見られる一方、6～7時台の早朝の利用も見られることが特徴的である。 

 

表 当公園の利用する時間 

 

 

 

図 当公園の利用する時間  

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)

4時台 1 0.7%
5時台 6 4.0%
6時台 24 16.1%
7時台 20 13.4%
8時台 10 6.7%
9時台 14 9.4%
10時台 25 16.8%
11時台 22 14.8%
12時台 39 26.2%
13時台 30 20.1%
14時台 26 17.4%
15時台 27 18.1%
16時台 30 20.1%
17時台 23 15.4%
18時台 7 4.7%
19時台 8 5.4%
20時台 6 4.0%
21時台 4 2.7%
22時台 3 2.0%
23時台 1 0.7%
24時台 2 1.3%
該当なし（具体的な時刻の回答なし） 5 3.4%
時間帯は決まっていない 6 4.0%
無回答 11 7.4%
合計 350 -
回答者数 149 -
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問１０：利用目的（複数回答可） 

 散歩・ジョギングが過半数、眺望鑑賞が半数近くを占めている。一方「博物館見学」から「休憩」

までの計 4選択肢で 20%を超える回答も見られ、多様な利用がされていることが伺える。 

 

表 利用目的 

 

 

 

図 利用目的  

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)
散歩・ジョギング 92 61.7%
眺望鑑賞 63 42.3%
博物館見学 40 26.8%
遊び 30 20.1%
植物鑑賞 30 20.1%
休憩 30 20.1%
その他 27 18.1%
旧安西家見学 14 9.4%
イベント 10 6.7%
飲食 8 5.4%
無回答 2 1.3%
合計 346 -
回答者数 149 -

その他回答
回答数

7
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

回答

お花見
お参り
ポケモンGO
ラジオ体操、詩吟、健康の為88才入院したことがない。6時30分

写真撮影

虫取り
頂上でのラジオ体操ほぼ毎日
木更津市役所のインターンシップ

ラジオ体操

清掃活動など
体操
竹の除去

ラジオ体操、猫ちゃんにいやされに
夏休みの宿題
花火、花見
公園の整備等
桜
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問１１：よく利用するエリア（複数回答可） 

 きみさらずタワーおよび周辺のサクラの広場、郷土資料館金のすずが 20％を超える高い利用があ

る他、展望広場も半数近くの利用が見られる。一方、自由広場・ピクニック広場・芝生広場・子供

の広場・房州石の広場といった広場は、回答割合が 10％を割り、利用があまり見られない。 

 

表 よく利用するエリア 

 

 

 

図 よく利用するエリア  

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)
きみさらずタワー 91 61.1%
サクラの広場 70 47.0%
展望広場 66 44.3%
駐車場 42 28.2%
郷土博物館金のすず 37 24.8%
旧安西家住宅 22 14.8%
園路 19 12.8%
便所 17 11.4%
自由広場 13 8.7%
ピクニック広場 13 8.7%
芝生広場 11 7.4%
子供の広場 10 6.7%
その他 9 6.0%
房州石の広場 3 2.0%
無回答 6 4.0%
合計 429 -
回答者数 149 -

その他回答
回答数

1
1
1
1
1
1
1
1
1

下記
全体
登り降り
駐車場から一周、犬の散歩の為

回答
トイレ
全体的
全般、特になし
特にない
街巡り
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問１２：当公園の満足度 

 「満足」「やや満足」を合わせ過半数が「やや満足」以上の評価をしているが、一方で「やや不満」

「不満」もそれぞれ 10％以上の回答が見られる。 

 

表 当公園の満足度 

 

 

 

図 当公園の満足度 

 

 

 

 

 

 

  

回答 件数 割合
やや満足 54 36.2%
満足 29 19.5%
どちらでもない 25 16.8%
やや不満 23 15.4%
不満 16 10.7%
無回答 2 1.3%
合計 149 100.0%
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問１３：当公園の良いところ 

 景観・眺望に関する意見が多数あり、木更津市街や東京湾・富士山などを一望できる眺望の良さ

を評価する意見が多い。また、適度な距離・高低差があり散歩に向いており、桜をはじめ四季を楽

しめる植物・自然が魅力であることが伺える。 

表 当公園の良いところ（1/2） 

 

  

カテゴリ 良いところ 回答数

博物館 1
博物館が面白かった。見晴らしも良い 1
無料博物館あり。 1

散歩にちょうど良い立地、眺望 1
散歩をするのにちょうどいい 1
歩いて行けるところ、見晴らしがよい 1
歩きやすい。 1
歩くコースがたくさんあり四季を通して変化があり楽しめる。 1
ちょうど良い程度の高低差のある道を歩ける所 1
⾧閑な雰囲気で散歩やジョギングに向いてる 1
のんびりしている、無料である 1
一周すると上り下りがありがたい良い運動になる 1
駅からちょうど良い距離 1
広いので歩くだけでも良い運動になります。 1
広くて、地形が変化に富んでいる。 1
高い所まで行ける（きみさらずタワー）、自然がいっぱい 1
高い場所、という一言に尽きる。遠くからもランドマークとして機能している。 1
高台にある 1
坂がある 1
桜、猫、のんびり散策ができる、小山なのでマイペースで足腰に良い歩行ができる 1
山登りのようなことができて良い。 1
手ごろな所（広さ） 1
商業的でなく素朴な雰囲気。 1
登る傾斜が良い。 1
都市の中に置いて高台になっているなど地形がよい 1

桜がきれいなところ。 3
桜がキレイ、花火が見れる 1
桜がきれい。眺望が良い。 1
桜がすてき、眺めがいい、起伏があって散歩が楽しい 1
桜の季節が素晴らしい。眺望がよい。 1
桜の季節ではお花見が最高の場所です 1
お花見の時期は桜がきれいでとてもいいです。 1
季節の花が咲く、桜、水仙、百合、うぐいす鳴き、セミ等 1
身近で四季を感じる事が出来る山である。さくら、新緑、紅葉、冬枯れ 1
駅周辺でこれだけの森林が残っていること、誰にでも簡単に自然と触れることができること 1
雑草含め、色々な植物、昆虫、菌類がいること。樹木の種類が意外と多く、生態系が多様なところ。 1
猫ちゃんかわいい、桜が綺麗 1

◎施設

◎植物、生物

◎バリアフリー、園路、出入り口
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表 当公園の良いところ（2/2） 

 

カテゴリ 良いところ 回答数

景色がよい。 14
眺望が良い 11
静かなところ 5
きみさらづタワーからの眺望が良い 2
見晴らしがいい 2
広い所 2
景色が良い、日陰が多い 1
景色が良く、穏やかな空気が流れている所。 1
見晴らしがよい。さくらが綺麗。 1
見晴らしが良い。広くて散策が楽しい。 1
町の眺めが良い 1
眺めが良い、博物館が素晴らしい 1
眺めが良い。桜の季節に友人を連れていくと喜ばれる。猫が複数いるが世話をする人がきちんと手術も
したそうで、残った餌もちゃんと後片付けをして掃除もして帰っているとのことでとても良いと思う。

1

眺めが良い。綺麗に整備されている。イベントでは個人の所有物の絵画鑑賞には感動した記憶があり
ます。

1

眺めてが良い事。歩いての登り降りが運動になる。 1
眺望、かわいい猫の住処 1
眺望、静か 1
眺望、博物館満足 1
眺望がよい。市街を一望できる。 1
眺望が良い。お花見の時期などを除けば空いている。博物館が併設されている。 1
眺望の良いところ、樹林の多いところ、自然の趣の残る園路 1
立地、眺望 1
展望が良い、猫ちゃんがいていやされる 1
展望が良い。市内の大部分が見渡せる 1
展望が良く園内も変化に富んでいる。ボランティアによる維持がよい。 1
展望台は最高に綺麗だし、たくさんの思い出が詰まった場所です。 1
きみさらづタワーからの景色や桜。きみさらづタワーは遠くからもわかりやすいシンボルで景色になじんで綺
麗

1

きみさらづタワーからの眺望は市内をはじめ、東京湾が一望できて富士山が心を癒やしてくれています。 1
きみさらづタワーの景色が綺麗。歩き盛りの子供には、散歩コースがピッタリ。 1
木更津の市街地の中にあり、360度の展望がとても良い。 1
木更津市が一望できて、公園としての利用満足度も高い。 1
ここは木更津が一望できる場所。たくさんの場所を用意しなくても良いから、ここと港をきちんとすれば木
更津の顔は保てると思います。それくらい木更津の象徴だと思います。

1

タワーからの眺望が良い（四方向見渡せる） 1
タワーにて富士山、冬雲海、お正月元旦には朝日海ホタル、朝日と共に四方の海キラキラ輝き素晴ら
しいです。東京タワー、横浜ベイブリッジ、スカイツリー見える。

1

海が見える。 1
広い。自然がいっぱい。タワーがある。桜が綺麗。 1
高台にあって見晴らしがいいところ 1
市を一望できる景観 1
市街地で唯一の高台、桜、神社。 1
市内が一望でき眺めいいです。 1
自然 1
自然があり静かである 1
自然がいっぱい 1
自然が豊かな所と、桜や紅葉で季節を感じることができるところ 1
自然に触れ合える 1
自然多く、景色が良いところ 1
自然豊かなところ、木更津を一望できるタワー 1
自然豊かな山であるところ。見晴らしが良いところ。 1
自宅から近く春の桜の他眺望がよい 1
色々な広場があるのが良い 1
夜景がきれい 1
夜景がきれい、桜がきれい 1
夜桜がきれい 1
キレイ 1
来場しやすい 1

桜祭りを実施していたころはよく行っていたがお祭りがなくなり桜の整備がなされなくなってしまった。 1
いつの季節に来ても道の落葉やゴミが少ない 1
人がいないところ、ソーシャルディスタンス、筍が取り放題（規制していないところ） 1

特になし 3
無回答 19

◎管理・運営

◎その他

◎景観・眺望



3-38 

問１４：当公園の悪いところ 

施設については、トイレの管理状況・駐車場の台数不足に関する意見が多い。園路については坂

の急さやバリアフリーに関する意見のほか、見通しの悪さ・園路の複雑さについても意見が多く見

られる。自然についても、樹木で薄暗い旨の意見が見られる。また、全体を通して施設の老朽化や

管理不足に関する意見が多い。 

表 当公園の悪いところ（1/2） 

 

カテゴリ 当公園の悪いところ 回答数

トイレ 1
トイレ…入りづらい（暗い） 1
トイレの整備、ゴミ箱が一部しかない。急勾配の坂の上に落葉が堆積して、滑りやすい時がある。散策
路が暗く、少し不用心か（女性、子供に対して）。

1

お花見シーズンは駐車場が混みすぎて止められない 1
きみさらづタワーがなくなっても良いけれど、⾧持ちするメンテナンスの楽な展望台は必要。ちょっとメンテナ
ンス不足で危険に見えるところが心配。

1

維持管理、駐車場 1
何も遊具がなく、子供達を連れて行ってもこれと行って遊ぶ要素がない。自分が子供頃は、アスレチック
が豊富で、楽しく遊べる公園のイメージがありました。

1

駐車場が狭く、場所によっては暗いので防犯上怖く、明るいうちにしか利用しない。もっと芝生とかの明る
い広場や、きれいで安全なトイレや街灯などがあると安心できる。

1

駐車場が少ない 1
駐車場が少ない、樹木が茂りすぎて、いい景色が見えづらい、雑草が多い、トイレがいまいち 1
駐車場が少ない。トイレが汚い。 1
駐車場に太田山全体のイラスト入りの案内板が欲しい。売店やカフェみたいなものが休日だけでもほし
い。

1

駐車場台数が少ない 1
子供が遊べる遊具が無い。 1
子供の遊ぶ遊具の不足、劣化。現状、また遊びに行きたいとは正直思いません。沢山来訪している他
市の公園を参考にもっと市民が憩える公園にしてほしいと思います。

1

子供向けの遊具がない。簡易なアスレチックのようなものが有れば、もっと良いと思う。船橋のアンデルセ
ン公園のような

1

障害者用トイレのカギが壊れている。ゴミが散らかっている。蚊が多い。時々、障害車用トイレでよからぬ
ことをしている若者がいた（芸能人の渡部のようなこと）

1

昔みたいに遊具がない。ちょこっとあると嬉しい。 1
設備が古い。 1
全体的に整備が行き届かない 1
遊具がない。 1
遊具とザリガニがいなくなった。 1
特に桜の時期は駐車場が少ない 1
入口が分かりにくい 1
博物館に来るまでの坂が足腰の人にとっては少し辛そうに思える。 1
遊具、施設がほとんど撤去されており、荒地に近い様相を呈している。子供が遊ぶことを考えて整備して
ほしい。また、桜の木も老木化しており、見所が減っている。開けた場所も少なく、子供が遊ぶ公園とし
て不安を覚える。

1

足元が悪い 2
ところどころで足場が悪く歩きにくい 1
足場が悪かったり、歩道（コンクリート）が一部壊れている所 1
坂が急、休憩場所がない、お店がない 1
坂道が急だったり、落葉で足が滑りそう 1
坂道の段差が多い。 1
山の中にあるので気軽には行かない 1
ナシ、坂が多い 1
道が急なところ、自転車の駐輪場がないところ 1
階段キツイ 1
バリアフリーではない、掃除が行き届いていない、車イス・オスメイトがない（トイレ） 1
バリアフリー機能がない。駐車場が停めにくい。周辺に家が建ち並び入口が解りにくい。古墳や戦史遺
跡が活用されていない。園路が荒れている。子供用の遊具がない。

1

狭い 1
公園の見通しが悪いところ 1
広いのに迷いやすい。細い道や行き止まりの道がある。 1
広すぎて道がわからなくなる 1
土のうが積んであり見苦しい 1
道路 1
薄暗く、道路が狭い、傾斜が急で回遊性が悪い。また見通しもよくない 1
北側の園路が暗い、荒れている（女性が不安） 1

◎施設

◎バリアフリー、園路、出入り口
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表 当公園の悪いところ（2/2） 

  

カテゴリ 当公園の悪いところ 回答数

薄暗い。草が生えっぱなしになっている 1
メインのタワー周辺以外、植木の手入れが良くない。東側は暗い。特に石の広場付近は歩道も雑草が
生い茂っている。子供の広場が中途半端、上がる階段も汚い

1

間伐や下草などが刈られておらず、野放し状態なこと。とにかく暗い。 1
公園の樹木の手入れがされて無かったので、暗くて見通しが悪く、立ち入りたくないところが多い。 1
雑草が多い。山の中の歩道が汚い、清掃されていない。子供の時はアスレチックで良く遊んだ。今は鬱
蒼として暗くて、怖い。

1

池や植木や雑草の手入れが行き届いてない。TSUTAYA近くの駐車場側が薄暗く怖い。遊具が少な
い。また壊れている。

1

メンテナンスが良くない、倒木 1
夏の花がない 1
桜が最近元気がない、手入れやそろそろ植え替えを順次進めていくべき。昔のようにアスレチックなど健
康増進でき楽しめる施設が欲しい。

1

桜の季節以外は人が少なく、不審者が隠れていたらどうしようと不安になる。 1
桜の広場からビューホテルへ行く細い道ひび割れがだんだん深くなっている 1
雑木が多すぎ清潔感を感じたい。 1
時折草が生い茂る事がある事。 1
樹木が生い茂っているだけのように感じる。遊具がなくて子供が遊べない。どこが何の広場が分かりづら
い。

1

樹木の手入れをもう少し!倒木の処理をしてほしい 1
樹木多すぎる 1
草木が伸び放題で、整備されていない。 1
大風で倒れそうな老木があちこちに見られるようです。サクラ広場の老木の桜は特に危険です。木の根
が多勢の人に踏みつけられて木の寿命も短くなっていると思われます。

1

木の切りすぎ、剪定よくない 1

①木が整備されていないので、うっそうとしていて気持ちが悪い。
②子どもが遊べる遊具が無い。
③猫のフン。猫用に設置された黒い箱が茂みの中に放置されて汚い。

1

眺望の良いメインの広場が狭く、開放感がない。博物館が公園に馴染んでいない。駐車場側からの入
り口以外は、公園に入るのがわかりにくく、園路も歩きにくい。全体に暗く、夕刻や夜の利用がしにくい。
公園の奥のほうは利用しにくい。

1

ちょっと暗い。 1
ちょっと暗いので、1人で歩くのは少し怖い。 1
暗い印象があり、物騒に感じます 1
少し夜は暗いと思います。 1
整備がされていない時期がある。 1
整備がたりない。 1
整備が行き届いておらず人を招き入れる環境が整っていないこと（特に各所にある公園整備）。駅が
太田山口に改名されたが有効に利用する気概が見えないこと。

1

整備年数回して欲しい。森を大事にして欲しい。伐採の仕方、木がかわいそう。 1
猫の餌付けしている人がいる 1
野良猫が多い、物騒 1
猫のことが気になる。話を聞くと当初は20数匹居たそうだが全頭手術したので今はほんの数匹にまで
減ったそうだ。しかし捨て猫が多くてなかなか猫がゼロにならないと聞いた。捨て猫防止策を徹底してほ
しい。監視カメラをつけるなり、警察のパトロールを増やすなりして、遺棄は犯罪である事を周知して欲し
い。餌やりを禁止しても猫が捨てられたらまたそこで増えてしまい手術してもしても追いつかないし猫は減
らない。公園に来た人が気軽にお弁当のおかずを与えているのも見かけた。餌やりをするならきちんとした
地域猫活動にして、猫の管理は公認された世話人だけが行うので来園者からの無闇な餌やりは控え
てほしいという事を伝えてもらいたい。

1

清掃がされていない、猫犬の糞がある 1
さびしい感じ 1
40年前に比べたら少し淋しくなった。市から、地域住民の為の憩いのポイントだとあまり捉えられていな
い?

1

ゴミが散乱 1
コロナ以前の桜の時期は、ちょっと近寄りがたい程さわがしい時がある 1
汚い、落書きや蜘蛛の巣が張ってたりする 1
案内図がなくて、公園内の道がわかりづらい 1
各場所本当に汚い。整備が行き届いていない。また、犬猫のフンも多く不快になります。 1
公共施設のわりには清掃・整備がやや不十分。 1
高い場所というだけで、特色が感じられない。改修するなら、もっと広い見晴らし台の設置を。公衆トイ
レと周辺は荒れている。樹木の手入れをしてほしい。

1

坂がキツイ（仕方ないですね）。全体的に陰湿な雰囲気で防犯的な観点でも少し怖い。海側の眺
望や需要に対して内陸側が寂しい。ちょっとだけ気合入れないと行きづらい（気軽に行けない）。すぐ
飽きる。

1

散歩していて迷子になり、けもの道をさまよった事がある 1
子どもが遊ぶ所がない。道が危ない。整備されていない。 1
頂上り西側の景色の看板を設置すべし。 1
頂上付近は、ベンチのみで、ピクニックテーブルがない。イメージが暗い 1
老朽化してる所が散見される（仕方ない?） 1
老木が多く、ごみ、たばこの吸い殻が多いし、マナーの悪い人がいて気になります。 1
防犯上、不安である。 1
雑草、ゴミの手入れ、管理が行き届いていない 1

特になし 23
体温測定 1
無回答 27

◎その他

◎植物、生物

◎景観・眺望

◎管理・運営
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問１５：駐車場の台数について、ご意見をお聞かせください 

「ちょうど良い」とする意見が最も多かった一方、「少ない」の回答も 32.9％と比較的高い割合

である。「多い」の回答割合は 0％のため、少ないことが課題と考えられる。 

 

表 駐車場の台数について 

 

 

 

図 駐車場の台数について 

  

回答 件数 割合
ちょうど良い 65 43.6%
少ない 49 32.9%
わからない 28 18.8%
多い 0 0.0%
その他 8 5.4%
無回答 4 2.7%
合計 154 -
回答者数 149 -

その他回答内訳

普段はあまり感じないが、桜の時期は臨時の駐車場がほしい。

公園利用者以外が⾧時間駐車している

場所が近くない

回答
休日は行かないのでいつも止められます
最近はコロナの影響で車の台数が減っていますが、コロナ以前は駐車場がいっぱいになる日も
ありました。
私が使う時はいつも空いてるけど、足りない時があるのかどうかはわかりません。

徒歩で行ける距離又は高さにないのに、公園の広さに対しての駐車場が狭すぎる
博物館の利用のためには少ない。

普段は良いが、イベント時はたりない
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問１６：どのような目的の公園にしたいですか。（複数回答可） 

過半数を占める回答としては「眺望を楽しめる公園」「四季折々の花が鑑賞できる公園」の２選択

肢で、「問１３：当公園の良いところ」で多く挙げられた当公園の魅力と合致する。一方、30～40％

台の回答を得られた選択肢も計 7項目あり、ニーズが多様であることが伺える。 

 

表 どのような目的の公園にしたいですか 

 

 

 

図 どのような目的の公園にしたいですか  

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)
眺望を楽しめる公園 93 62.4%
四季折々の花が鑑賞できる公園 85 57.0%
ゆっくり休息できる公園 61 40.9%
スポーツや健康づくりを楽しむ公園 55 36.9%
遊具があり、子どもが安心して遊べる公園 53 35.6%
明るく開放的な広場のある公園 52 34.9%
多様な生き物が生息できる自然豊かな公園 51 34.2%
歴史や文化を学べる公園 48 32.2%
自然体験やアウトドアができる公園 47 31.5%
防災機能を有した公園 37 24.8%
その他 15 10.1%
無回答 1 0.7%
合計 598 -
回答者数 149 -

その他回答集計

古いコンクリートの博物館が公園の中枢部にあることが公園の良さを阻害している。また、博物館にとっても
駅から遠い、駐車場スペースが少ないなど来館者の便は悪く、市民や来街者の利用が進まない。将来的
には博物館を駅周辺に移し、跡地をゆっくり休息できる緑地広場に整備したらどうだろうか。

記念樹作戦は（各団体等）どうでしょう
自然林を大事にしてほしい

商業施設、宅地

回答
歩いて全体を回って来れるルートがいい。
現状のままでよい。
アメニティを充実させること。トイレ、ベンチ
山の地形を利用した、自然を感じられる遊具があると素敵だと思う。
このままで良い
黙っていても何かもらえる公園希望（例:イベントの宣伝を兼ねてポケットティッシュ等を配布してもらえ
る）
ペットと楽しめる公園
利用者が楽しめる公園。早春頃、お弁当を食べに上がりましたが、落ち着いて食べれる場所がなく、食後
の読書もやめたくなる雰囲気でした。押し付けがましいのは旧い発想です。どこへ行っても同じ遊具、ボール
遊び禁止、キャンプ場、やりたくなったらやります!やりたい自然を守り、育てる、みんなのお山にして頂きた
いです。シルバー人材センターを置く!?これからは、守られた緑しか存在出来なくなります。歩いてみて、
遊歩道の整備をして下さっている方々にこころ感謝しました。

若年層～年配者の健康の為に、少し⾧く歩かせる工夫を。例えば季節の花の咲く木々や、実をつける植
物を、要所要所に配する、等
定期的に植木や池遊具を管理して綺麗にして欲しい。トイレを増やして欲しい（洋式）。防犯カメラの
設置を増やして犯罪に使われないようにして欲しい（タワー下や上の方。木々が暗くなりがちな場所）。

ちょっとしたせせらぎで水遊びが出来る
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問１７：公園で欲しい施設（複数回答可） 

「問１６：どのような目的の公園にしたいですか。」で多数の回答を得られた「眺望を楽しめる公

園」「四季折々の花が鑑賞できる公園」の選択肢に対応し、「多様な花木・花壇」「眺望施設」が多く

の割合を占めていた。また、「休憩施設」「売店・カフェ」といった休憩できる場所の回答も多い。 

一方、「子供の遊具」の回答割合も 26.2％と比較的高く、アスレチックやローラーすべり台など、

比較的大型の遊具の希望が多くみられる。 

表 公園で欲しい施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
図 公園で欲しい施設  

全体回答

回答 件数
割合

(件数/全回答者数)
休憩施設（ベンチ・四阿） 53 35.6%
多様な花木・花壇 53 35.6%
眺望施設 52 34.9%
売店・カフェ 52 34.9%
子供の遊具 39 26.2%
かまどベンチや防災トイレなどの防災施設 28 18.8%
芝生広場 28 18.8%
BBQ場やキャンプ施設 25 16.8%
その他 25 16.8%
歴史・文化施設 25 16.8%
ビオトープ 22 14.8%
健康遊具 21 14.1%
無回答 9 6.0%
合計 432 -
回答者数 149 -

具体的な遊具
回答

足場や遊具がキレイであって欲しい

アスレチック
アスレチック設備、ボルダリング
大きなアスレチック、ブランコも人気なので多く取り揃えてほしい。

ミニＳＬ、スライダー

木製のアスレチック

大きなブランコ、ターザン
大きめの登って楽しめる遊具。名前はわかりませんが滑り台などついている。
ジャングルジム、タイヤ
滑り台、ブランコ、ジャングルジム、鉄棒、砂場、夏に水浴びできる場所

瀬浜公園にあったような大型のアスレチック施設
ローラー滑り台
ローラー滑り台、真船中央にあるでっかいやつ
滑り台などの1歳くらいの小さい子供が遊べる遊具エリア。3歳くらいから小学生ができるアスレチックエリア。

地形を活かした大潟滑り台、空気で膨らむふわふわな山、ハイジのブランコ、昔有ったアスレチック施設
ブランコ、滑り台、アスレチック
水遊び場

その他回答内訳

鳥の巣が結構ありそうですね。まずは、台風で倒れた大木やがけの後始末をして頂き、山を健康な姿に戻
して下さい。どろんこ遊びや、ロープワーク、木工、などが出来る施設（世田谷区羽根木公園の様）。ピク
ニックテーブル
夏は、ミストや池があれば納涼を演出できるし、子供達も喜ぶので家族連れが増えるのでは?
太田山の高低差を利用して、⾧～い滑り台を設置したら、面白いと思います。

太田山を利用した自然教室を開催できるような施設

本を読める空間、子供の様子を皆で見守れる空間

鉄棒と時計台
博物館でのイベント、各種作品展展示
きれいなトイレがほしい

自然な地形、樹木を活用したジップラインやアスレチックス要素を取り入れる。
木道を使った徒歩でゆっくり歩ける自然と運動が誰でも楽しめるようなバリアフリーのコース
現状で満足しています。何もいりません
あまり手を加えず、自然の森を残して欲しい。

バードウォッチングを初心者でも出来るように太田山によく来る鳥の絵や写真の看板?を付ける。歴史、
文化施設に昔遊びの紹介コーナーや竹馬や缶ぽっくりなど置く（消毒などは博物館のスタッフの方にやって
もらう）。ヤマトタケルとオトタチバナヒメの話を可愛いイラストで紹介しているマンガで看板を作り、今の子供
でも興味が湧くようにする。夏に水遊び出来るようにじゃぶじゃぶ池や小川を作ってほしい。カフェはコロナが
落ち着いたら作っていただき、はじめはパンなど軽食やアイスの自動販売機、とかからでも良いかも。コロナの
対策が出来るのなら売店やカフェも良いと思う。
あまり施設は多くないほうが良い。歩きやすい園路、薄暮の時にでも不安を感じさせない園路照明、園路
沿いに散策を楽しめる樹木や草花（名前入り）、休息しやすい清潔なベンチなど園内を広く散策しやす
くする工夫が欲しい。
ビオトープに近いですが池の類や小川

ここはこのままで良い
きちんと管理されたトイレ。トイレが不衛生すぎる。（最近は少ないがトイレットペーパがなくなっていることが
ある）
気軽に昼寝出来る場所
安西家住宅を活用

洋式のトイレ、子どもが和式を使えないため

回答
陸上競技場や運動広場
現状のままでよい。
遊具は置かない方が、大人（特に1人世帯の層）も楽しめて良いのではないか。
特にない
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問 18：好きな他の公園とその理由を教えてください。 

袖ヶ浦市の袖ヶ浦公園の回答が 42名と極めて高い。当公園で課題となっている整備状況の良さを

評価する意見が見られる一方、園内面積の広さ、四季折々の自然、ウォーキングコースなど、当公

園にも通じる多様な魅力があることが伺える。 

 

表 好きな他の公園とその理由（1/2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市 公園名 回答数 理由
個別
回答数

木更津市 小櫃堰公園 6 広くてゆったりしている。 1
散歩しやすい 2
子供が遊べる遊具があり、散歩もできるから。 1
川沿いの桜並木がきれい。親水公園としてもよい 1
歩きやすい、川面をわたる風 1

潮浜公園 5 海を見ながら散歩できる 1
散歩しやすい 1
ただの原っぱが良かった。周りを気遣いながら、スポーツや遊びを通して、集う人たちが繋がっていた。 1
眺めの良さと市内の人が使えるテニスコートがあるから 1

かずさ1号公園 1 1
みはらし公園 1 景色の良さがとても素晴らしいので 1
貝渕公園 1 ちゃんとした野球やサッカーができたから。 1
水上公園 1 きれい・広い 1
矢那川ダム広場 1 何にもない開放感 1
矢那川公園 1 桜がきれいだから 1

袖ヶ浦市 袖ヶ浦公園 42 売店や管理者がいる 1
いつも綺麗でゴミがない 1
ウェブカメラが付いていて、天気がわかる。鳥などに餌があげられる。植栽など、手入れが行き届いている。 1
ウォーキング等が可能 1
キレイ、猫がいる 1
じゃぶじゃぶ池がある。遊べるエリアが離れて2箇所あり分散できる。飲食コーナーや飲み物アイスなどの自販機も
充実している。ゆりの里が近い。

1

よく整備されている 1
一年通して花など観賞も楽しめる。トイレもきれい。生き物も多く、遊具だけでなく楽しめる。遊具も大きく、たくさ
んの子供たちで遊んでも渋滞が起きない。

1

花がきれい、遊具がある 1
花や鳥がいっぱい 1
開放的で池に鴨や鯉がいて餌もあげられる。 1
近くでゆったりした気分になれない（それがすべてです） 1
公園自体が広く、鯉や渡り鳥の白鳥や猫等がいる。梅や桜等の季節の花がみられるので、のんびり散策しなが
ら結構歩ける。来園者も多く賑やか

1

広い面積と、桜、池、花しょうぶ、山の展望台など多様なエリアがあるから 1
広くて、よく手入れされていて、四季折々の花木が楽しめる 1
広くてキレイだから。散歩コースがあったり。 1
山と平地と池を上手に組み合わせたすばらしい公園です。冬は池に冬鳥が飛来し、2～3月は梅園が4月は丘
の上の桜が見事です。6月は花菖蒲と睡蓮の花、あじさいが美しいです。ボランティアの人が花壇の手入れをして
いて、市民の憩いの場として多勢の人が訪れています。

1

散歩しやすい 1
四季を通して花々がある 1
四季折々のお花が観賞できます 1
四季折々の花、小鳥等楽しめるところが多い 1
自然が多いなかでも道や池の整備がされていて駐車場も多くて利用しやすい。販売機やトイレも多くていい。 1
水辺・植物・カフェ、ぐるっと回れる広い道がある。 1
草木や花が多く子どもが遊べる 1
大型遊具と散策路 1
地形、自然を生かしつつ、子供が遊べる施設が充実している。 1
池のまわりの八重桜、水鳥、菖蒲、郷土博物館 1
駐車場、設備、自販機等設備が充実しており公園内も綺麗だから。 1
眺望が良く、お散歩にぴったり!見通しがよく、人がそこそこいて安心。ペットとの散歩も楽しい。博物館等、学び
の施設もある。直売所や軽食も手に入りやすい環境。

1

売店があり、設備、その他が綺麗である。 1
売店や管理者がいる 1
敷地も広く、池や展望台など見所も多く結構な時間を使える。よく整備されている。公園内のコンテンツやレイア
ウトが把握しやすい。

1

歩いた先に子供の好きな遊具がある。 1
問16で希望する内容がほぼ満たされる為 1
遊具が沢山あるため 1
遊具が豊富なところ。 1
幼い頃に良く訪れており、思い出深い為、遊具等が多彩の為 1
良く管理されていて、どの季節に行っても良いですね。 1
良く整備されていると思います。 1
広くて、よく手入れされていて、四季折々の花木が楽しめる 1
広くて、よく手入れされていて、四季折々の花木が楽しめる 1
散歩しやすい 1
散歩しやすい 1

百目木公園 11 きれいに整備されており、遊具も充実している 1
バランス感覚 1
危なくなく孫を遊ばせやすい 1
広く、たくさんの魅力的なスポットがある、紅葉もきれい 1
市民として欲を言えば、市内に県内で思い浮かぶ公園の一つでもあると、うれしく、誇らしい。 1
大きなアスレチック遊具が子供に人気。広いのでテントをはれる。 1
大きなすべり台 1

郷土博物館 1 樹木に説明文がある（百人一首）、参考にされたし。 1
袖ヶ浦海浜公園 1 駐車場が多く景色が良い。 1
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表 好きな他の公園とその理由（2/2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市 公園名 回答数 理由
個別
回答数

千葉市 青葉の森公園 5 広くて四季折々楽しめる 1
広くて整備されているため 1
自然豊かであり、地形や古くからある樹木をうまく利用していること、市民ボランティアの参加が活発なこと（花植
えや竹林の整備など）

1

洋さ、美術館、桜 1
1

昭和の森公園 4 広い 1
広い、いろいろある、眺望よし 1
数えきれないほど何度も行っています。サイクリングコースも⾧くて大人も子供も景観を見ながらサイクリングを楽し
めます。簡易テントも張れるので朝から⾧い時間滞在出来ます。ここら辺では見られない遊具やアスレチックもたく
さんあり、子供達は喜びます。売店でアイスを買って食べたりできるのも魅力的です。あとはトイレがどこも清潔で
安心して利用する事が出来ます。

1

遊具やバーベキュー施設、貸し出し自転車など一日中遊べるから。 1
泉自然公園 1 様々な樹木があり、散策路も充実している。その割に、人工的な部分が少ない。生物多様性があると思う。 1
都市緑化公園 1 花が多い 1

船橋市 アンデルセン公園 4 子供が遊べる遊具やアスレチックがあり、売店なども多い。また雰囲気も良い。 1
自然の中に様々なゾーンがあり一日中楽しめる 1
世界観が好き、清潔感があり、常にきれいに整備されている 1

1
君津市 君津中央公園 2 噴水 1

遊具は少ないが、水浴びできる噴水がある。 1
みのわ運動公園 1 1
大道沢公園 1 広くて良い。 1
中央公園 1 広くて遊びやすい 1

富津市 富津公園 2 広くて、よく手入れされていて、四季折々の花木が楽しめる 1
広々して様々な遊びが出来る。 1

マザー牧場 1 馬に乗れるから 1
県立公園 1 釣りが出来て魚が多く釣れる。マラソンが出来る 1
市民ふれあい公園 1 広くて、よく手入れされていて、四季折々の花木が楽しめる 1
上総湊海浜公園 1 余計なものが何も無いのが良いです。 1
富士見公園 1 1
富津臨海公園 1 海の近くで広く、運動が楽しめるから。 1
臨海公園 1 1

市川市 塩浜公園 1 1
昔の塩浜公園 1 船の形のアスレチックがとても良かった。 1

鴨川市 一戦場公園 1 売店や管理者がいる 1
館山市 館山城址公園 1 梅林が見事で見ごたえがある。茶道を楽しんだり展示会を見られるような和室があり、和庭園の雰囲気も良い。 1
佐倉市 沢村公園 1 1
東京都台東区 上野恩賜公園 1 1
東京都渋谷区 代々木公園 1 1
東京都千代田区 日比谷公園 1 広い 1
東京都江戸川区 葛西臨海公園 1 たくさんの施設と広い憩いのスペースがあるため 1
東京都文京区 小石川後楽園 1 水と緑の調和 1
東京都調布市 神代植物園 1 1
東京都立川市 国営昭和記念公園 1 広くてきれいでいつの季節でも様々な花が咲いていて一年中楽しめる 1
茨城県水戸市 偕楽園 1 千波湖と梅 1
茨城県日立市 ひたち公園 1 広い 1
神奈川県横浜市 山下公園 2 ①ロケーションがいい②横浜まで高速バスで行ける 1

小雀公園 1 1
静岡県裾野市 裾野市運動公園 1 1
福岡県福岡市 大濠公園 1 散歩にちょうどよい 1
記載なし 港公園 1 景色が良い 1

特になし 2 平場の大きさから他と比較はできません。 1
不明 2 以前行った神奈川の公園は地域密着で、かつ綺麗で良かった。 1

木更津市内の公園はただの空き地って感じがする 1
無回答 46
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問 19：公園計画・整備等に関するご意見およびご要望がありましたらご記入ください。 

 「問６：当公園の利用頻度」で大多数の回答者が複数回来園していることに関連し、普段当公園

を利用している経験に基づいた意見が多数寄せられている。整備希望については、現行の施設を残

してほしい旨の希望や、不要な施設についての意見も多く寄せられている点が特徴的である。 

 

表 公園計画・整備等に関するご意見およびご要望(1/2) 

 

カテゴリ ご意見およびご要望 回答数

コロナで室内で遊べる所が少なくなっているので、早急にお願いしたい。太田山公園の他にも潮浜公園も是非遊具をまた
作って欲しい。小櫃堰公園の池と噴水もとても汚いので整備してもらいたい。

1

トイレ、公園内がキレイに整備されていたら嬉しいです。 1
トイレがきれいになると嬉しいです。 1
トイレなど最低限の施設を整えてほしい。きみさらずタワーの補修、整備点検、トイレの定期的清掃等。猫の虐待の防
止。定期的見まわり。

1

現在ある設備（トイレや展望施設、桜など）を安全かつ綺麗に保つための予算をつけていただけたら嬉しいです。 1
子どもの遊具（アスレチック） 1
子供が思いっきり遊べる大型の遊具等の設置。公園入口にある看板なども古臭さが否めないので、きれいにすると利用者
も増えると思います。

1

子供を遊ばせやすい、目が届く。遊具の近くにベンチがあると嬉しい 1
設備しても使わない設備は税金の無駄遣いになるので、市民の意見を聞いて遊具等を設置して欲しい。 1
自然教室などを年に数回開催できる。あるいは博物館などが開催できるよう施設の拡充をお願いしたい。 1
忠霊塔は大事・大切に。 1
展望台は絶対に残して欲しいです! 1
博物館の中の一室を市民が展示会を開いたりするためのスペースとして貸してほしい。 1
木更津には大きな遊具がある公園が無く他市へ出掛けて行かなければならない。せっかくの広い公園なので遊べる場所
が欲しい。

1

きみさらずタワーは、階段が急で狭く感じる。年配者でも楽に登れるような施設を増設して欲しい。 1
安西家住宅を活用、ウォーキングコース（おすすめの）の提案、例:１ｋｍコース、３ｋｍコース 1
桜の広場までの道路が危険箇所がありますので、整備お願い致します。 1
自由広場から東側駐車場方面にあるコンクリート歩道は雨上がりなど大変危険で何人か転んで怪我をした方もいます。
改修を機会にチップなどを敷いた歩道にして下さい。委員の方々も雨上がりなど歩いてみて下さい。

1

階段下の駐車場の便は良いが台数が少ない。 1
通路の両側をもっと明るく、草枕、木で埋めつくし、四季を楽しめる公園整備をお願い致します。 1
明るく安全にウォーキング出来るようにしてほしい。 1

・桜の木が古くなり傷んでいる。表の方は整備して桜（ソメイヨシノ）の森にしたらどうか。市民から寄付を募っても良い。
・キツネノカミソリ今年は花の咲く前に草刈りしてもらえず残念だった。保護して欲しい。
・公園下の戦争遺跡のことを知りたい。見学できるようにできないか。
・大きな木が無惨に切られていたり、車道がいつのまにかできていて悲しい。憩いの森として整備して欲しい（森を保護す
るように整備して欲しい）。

1

こまめに手入れをして頂いてるようで、いつもありがとうございます。今後も、今と同じ程度の手入れをして頂けるのなら、そ
れだけで満足です。

1

・コナカの前の西南駐車場付近からサクラ広場に至る道路脇には老木の桜に代わって若い桜並木にすると将来が楽しみ
になると思われます。現在の桜広場は周囲に若い桜の木を植え、根を極力踏まれないように保護すべきと思います。そし
て広場の中央は桜の木は撤去して半分は広場、半分は花壇にしたら良いと思います。
・広い公園全体のそれぞれの場所に季節の花が楽しめるように植樹をすると良いと思います。梅園、アジサイなど。
・公園課の方も君津、袖ヶ浦、館山、茂原などのすばらしい公園を訪れて参考にすると良いと思います。桜の木とハイキン
グと眺望なら君津市の三船山も参考になります。

1

とにかく木がうっそうとしている。間引いたり剪定するだけでもかなり印象が変わるのでは。野良猫の餌やりをする人がいる
が、フンの掃除はされておらず、時々臭いも気になります。茂みの黒い箱も汚い。全面禁止にして欲しいです。

1

桜の老木の後、植樹も急務なり。樹齢60年を考えて⾧期計画が必要なり。 1
・山の会の古い人達が植えた水仙、百合の花、掃除の男の方、全部刈り取ってしまい、来年花が咲きません。お花は葉
から栄養がいきます。
・桜の木秋になると葉が散ります。太田山をきれいにする会とか全部袋に入れて片付けて梅の栄養が取れませんので木が
弱って来ています。又多くいたカブトムシも全くいません。蜘蛛の巣病に患っています。
・ボーイスカウトの子供達も参加しているようですが、大人の方達、きれいにするだけでなく自然の大切さが子供達にも教
えてみんなで太田山の桜を守って下さい。カブトムシにもやさしく。地球の温暖化の件、少しでも出来る事から気をつけてい
きましょう。お願い致します。（小さい子供達にカブトの虫の角を。朝早くお父さんと来るのですが、一匹も取れずみる事も
出来ずにがっかりして帰っていきますよ。）

1

四季の花を多くして欲しい。 1
戦後に植えた桜の木ソメイヨシノが老木になって来ているので、新しい桜を早急に植えて欲しい。桜の名所として沢山の人
に来てもらいたいので。

1

初めて来ましたがとても落ち着いた空気の流れる良い公園だなと思いました。景色も良くていい雰囲気で、適度なベンチが
ある所も良かったです。ただいくつか足場が悪かったり。

1
◎景観・眺望

◎植物、生物

◎施設

◎バリアフリー、園路、出入り口
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表 公園計画・整備等に関するご意見およびご要望(2/2) 

カテゴリ ご意見およびご要望 回答数

・故石川東大教授はリスを放せばドングリや樫の実があるから子供達が可愛がってくれるのではないでしょうかと言ってまし
た。
・橘神社の中に橘と日本武尊、木か石で彫刻を作って下さい。碑君去らず袖ヶ浦に立つ波のその面影を見るぞ悲しき碑
作って下さい。又は今あるように文字を書いて下さい。

1

公園リニューアルのトレンドも取り入れて整備して欲しい。 1
市内全体の公園として、近隣の市に比べ公園内の遊具は少ない印象を持っています。維持管理や、安全面と、無いほ
うが面倒事もなくていいのかもしれませんが、もう少しワクワクする、楽しい公園があってもいいのではないでしょうか。このよう
なアンケートがあったことは非常にうれしく、今後の改善に期待しています。

1

子供や家族連れが安心して過ごせるような、防犯上安心できる公園になるといいと思います。 1
芝生の広場の池をきれいにして欲しいです。ずっと以前はきれいになっていた頃、カワセミも白鷺、青鷺も来ていました。広
場に通じる道も整備してほしいです。昔は池の中の鯉も見えていたように覚えています。

1

整備直後だけでなく、末⾧く公園を維持管理し続けてほしいです。雑草や樹木が伸び放題の公園では悲しいです。 1
年一度は整備をお願いしたい。市⾧も時折散歩されてはどうですか? 1
防災上、急な斜面の土砂崩れ等に、不安を感じている。 1
夜におかしな人達が集まったりしない安全な公園づくりをしてほしい。 1
役所だけでは管理しきれない部分を自治会・ボランティア等で補えればよいのではないか。 1
BBQ場、キャンプ場は絶対作らないで下さい。ベンチの中央の寝転び防止は設定しないで。 1
BBQ場やキャンプ施設はゴミ問題など心配なので作らないでほしいです。作るなら有料で管理人がいる施設にしてほしい
です。

1

あまり人工物は要らない。桜、眺望、自然を活かした計画だとよいです。 1
きれいに整備して、イベント・コンサートなどを定期的に行ってほしい。売店やカフェを作って外にテーブルを置いて欲しい。そ
うすれば高齢者が囲碁や将棋ができる。本当はすごくいい公園なのに、何もしないのは宝の持ち腐れ。

1

この公園は少し侘びた雰囲気が良い。今後も商業的な開発はしないで、自然な雰囲気や居心地の良さを維持して欲し
い。

1

すぐ判りやすい公園にして欲しい。 1
せっかく高台にあるのですからちょっとした避難場所になるのではと考えます。 1
どこかで見たような紋切り型の公園を目指す整備ではなく地形と環境を生かした整備をして欲しい。また、イベント型では
なく幅広く日常的に訪れるような公園になると良いと思う。

1

やながわ公園メンテナンス悪い→太田山公園まで散歩できる公園 1
管理をしっかり。 1
広い年代層に利用される公園にしてほしい。特に、若いファミリーが来たくなるように、子供たちがのびのびと遊べるような明
るい広場が欲しい。山という地形のため制約があるので、「造る」ことと合わせ「不要なものや老朽化したものを取り除く」こ
とも必要ではないか。

1

高台にある公園として、いつでも避難所として利用できるようにもっと人の出入りがあるべきだと感じます。ここに公園がある
ことすら知らない人も多いと思います。

1

今は人の目が少なく隠れ場所が多いので子供だけでは安心して遊べない。女性も一人でふらっとお散歩にも行けないけ
れど、そこを何とかすれば市民の憩いの場になるのでは?休憩して、展望台でペットと美味しいものを一緒に食べられたら、
きみさらづタワーより楽しいと思います。散歩も楽しくなりそう。オーガニックシティにふさわしい場所として開発するか、予算が
無いから手付かずの公園なるか、難しいところですね。

1

清潔感（草・木の様子）はもう一度行きたくなるかに大きく影響すると考える。生えっぱなしや伸びっぱなしの公園は危
なくて行きにくくなる。その点でいうと、太田山公園は草・木は植えっぱなし、池・道は整備されていないように感じた。自
然や高台の景色はとても魅力的に感じたので、木更津市民に人気なわけはわかる。

1

太田山は広さに制限があるので桜と歴史に絞った方向性がいいと思う。 1
太田山公園、潮浜公園の大規模な2つの公園で子供が遊べる遊具が撤去された状態が続いている。車で行くことのでき
る貴重な公園であるからこそ、子供が遊べるような工夫として大規模な遊具の整備を両公園、もしくは片方だけでもお願
いしたい。

1

大規模な公園の整備より街中にある普通の公園の草刈りを頻繁にお願いします。夏場などは刈って頂いてもすぐ伸びて
しまい、使い物にならない公園をよく見かけます。綺麗な時は需要があり、子供や若者が遊んでいますが、伸びた途端に
居なくなってしまいます。昔のように路上で遊べなくなりインドアコンテンツが充実し屋内型になっている今、外で遊ぶきっか
けとなる身近な公園の存在は重要です。

1

道路から見えるのは防空濠跡でしょうか?地滑りや、崩れる心配があるのであれば、防災上強化のため埋める必要もある
かと思いますが、もし埋めなくても問題ないのであれば、その部分も利用して良いかと思っています。

1

道路の整備 1
日本武尊と弟橘姫の伝説は木更津が世界に発信すべき財産と考えます。日本武尊が弟橘姫を想い海を見つめた地太
田山の活かし方を考えてください。

1

木々がだいぶ育っているので、若干の剪定があった方が良いのでは。好きな公園です。 1
木更津市には近隣市と比べ、魅力ある公園が少ない。定住人口を増やしたいのならば、公園の質向上はとても重要な
要素。施設整備だけではなく、維持管理面も含め、もっと思い切った費用をかけるべき。眺望を生かしたお店などもできる
のでは。かずさアカデミアパーク内の公園も活用してはどうか。

1

木更津市の中心地域は大きな公園が少なく感じる。中心部の主要な公園・緑地としてより多くの人に訪れられる太田
山になると良いと思う。

1

木更津市にある公園は塩浜公園など遊具の撤去が増えていて残念。防空濠の有効活用をしたらどうでしょうか?全国
的になかなかないと思います。①民間に貸し出し倉庫としての利用②安全を確保しての探検施設③歴史を学ぶ場所
観光客も来るでしょうし地元の子供たちも歴史を知る良い機会になると思います。

1

木更津恋人達の橋（旧フェリー）案内書に便所はありません。橋の上からどうぞ!!恋人達であり土曜は花火（便所
の表現はなさけない）

1

木更津市として誇れる最高の公園にしてほしいです。 1
猫にエサを与えている方々が気になります。 1
特になし 6
無回答 74

◎その他

◎管理・運営


